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آموزشگاه آبادگرانموضوع

1.گزینه 2

 
اعزاز: عزیز شمردن - عزیز نمودن 2.گزینه 3

 
عالم جسمانی: عالم مادي/ عالم روحانی: عالم معنا

معرفت: آگاهی

 
«مرصاد العباد» اثري عرفانی از «نجم الدّین رازي» معروف به «نجم الدّین دایه» است. این عارف در قرن هفتم می زیست. 3.گزینه 1

حمیدٌ: علم می باشد و تنوین الزاما علامت نکره نمی باشد. 4.گزینه 3
5.گزینه 3

در سایر گزینه ها به ترتیب «علی ، سعیدٍ ، مشهد» معرفه  هستند. 6.گزینه 4
عبارت  " اگر مسلمانان از قرآن و عترت پیروي نکنند، گمراه می شوند."  از حدیث ثقلین برداشت می شود. 7.گزینه 1

8.گزینه 4 آیه ي  ابلاغ  قبل از حدیث  غدیر و حدیث  جابر  پس از آیه ي اطاعت بیان شد.
با توجه به آیۀ ابلاغ (تبلیغ) مأموریتی که خداوند بر دوش پیامبر نهاد همان ابلاغ ولایت حضرت علی (ع) بود و خداوند 9.گزینه 2

اهمیت این فرمان را هم وزن با رسالت پیامبر می داند و سرنوشت کسانی که ولایت حضرت علی را نپذیرفتد از دقت در عبارت  «انّ الله
لا یھدی لقوم الکافرین» مفهوم می گردد.

 
مادرم معمولاً براي آماده کردن کیک ها از کره استفاده می کند.  10.گزینه 1

کلمه ي butter یک اسم غیر قابل شمارش است بنابراین گزینه هاي  و  حذف می شوند. کلمه ي cake یک اسم قابل شمارش است و
اگر مفرد بود باید قبل از آن یک a می آوردیم، پس  نیز غلط است.

) لذت بردن ) متنفر بودن         ) تسلیم شدن         ) ادامه دادن     11.گزینه 4
) آهسته دویدن ) خدمت کردن           ) خوردن            ) گشتن در اینترنت            12.گزینه 1

فیروزة ایران از سنگ هاي آندزیتی (آتشفشانی) اطراف نیشابور به دست می آید. 13.گزینه 4
درخشش رنگین کمانی در جواهر اپال دیده می شود. 14.گزینه 2

تشکیل ذخایر فلزي و غیرفلزي در برخی از مناطق پوستۀ زمین رخ می دهد که با آگاهی از اصول تشکیل و عوامل 15.گزینه 2
کنترل کنندة آن ها می توان ذخایر معدنی را پیدا کرد.

کرومیت توسط فرآیندهاي ماگمایی ایجاد می شود. 16.گزینه 4

 
بازي رنگ ها در کانی اپال به صورت درخشش اپالی دیده می شود که درخششی رنگین کمانی است. 17.گزینه 4

 
می دانیم ارتفاع ذوزنقه برابر قطر دایره است. 18.گزینه 2
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و از طرفی چهار ضلعی محیطی است.

) نادرست است شکل خاکستري رنگ که از لوزي همه ي ضلع هایش برابر است ولی محاطی نیست. پس گزینه ي ( 19.گزینه 4
حذف قسمتهاي سیاه رنگ از یک شش ضلعی منتظم به دست آمده است، همه ي زاویه هایش برابر  است ولی محاطی نیست، بنابراین

 
) صحیح است. ) هم نادرست است هم چنین متوازي الاضلاع مرکز تقارن دارد ولی محاطی نیست، بنابراین گزینه ي ( گزینه ي (

 نتیجه: هر  ضلعی که همه ي اضلاع اش برابر باشد، الزاماً منتظم نیست. همین طور اگر همه ي زاویه هاي یک  ضلعی برابر باشد،
الزاماً منتظم نیست.
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صفحه 2

20.گزینه 3

 
فرض کنیم در چهار ضلعی محاطی  داشته باشیم:

 

A
B

C
D

 

 
و می دانیم دو زاویه مقابل به هم در چهار ضلعی محاطی مکمل اند.

21.گزینه 2
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پس چهارضلعی  محاطی است.

 
با توجه به شکل، ضلع این مثلث متساوي الاضلاع برابر است. 22.گزینه 4
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  مساحت مثلث

23.گزینه 1

 
 دامنه ی توابع کسری برابر است با:

 
 

 
باید زیر رادیکال را نامنفی قرار بدهیم (بزرگتر یا مساوي صفر). 24.گزینه 3

 
  چون مخرج همیشه منفی است �س صورت هم با�د منفی باشد تا حاصل مثبت شود.

25.گزینه 3

تابع گویا تابعی است که صورت و مخرج آن چندجمله اي هایی برحسب  هستند. 26.گزینه 2

 
باید ریشه هاي مخرج را بررسی کنیم. 27.گزینه 1

 

 
چون دامنه  است پس پرانتز دوم یا ریشه ندارد و یا ریشه مضاعف  دارد.      
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(1), (2) ⇒ D E + E B =F̂ Ĉ 180∘
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صفحه 3

 

28.گزینه 2
تذکر: می دانیم 

 
تذکر: بر اساس قوانین دمورگان 

 
روش اول: 29.گزینه 2
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روش دوم:

 
A و B-A دو مجموعهي جدا از هم هستند در نتیجه  

 

 
تذکر: اگر  باشد، آنگاه   30.گزینه 3

باشد، آنگاه  تذکر: اگر 

 
 

  می دانیم همواره
31.گزینه 2

قسمت رنگی,  است که اشتراك سه مجموعه را ندارد.

 
 ناحیه ي رنگی

تذکر: می دانیم  که در این مثال به جاي  قرار می دهیم.
32.گزینه 1

 
33.گزینه 1

34.گزینه 3

هر مجموعه اي از بارهاي متحرك لزوماً جریان الکتریکی ایجاد نمی کنند. 35.گزینه 3
36.گزینه 1

چون جرم دو سيم و جنس آنها يکسان است بنابراين حجم آنها يکسان است.
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صفحه 4

37.گزینه 3

گرما نوعی انرژي است؛ در حالی که دما نوعی انرژي نبوده و فقط معیاري از میزان گرمی جسم است. گرماي یک ماده 38.گزینه 3
به مقدار آن بستگی دارد ولی دما به مقدار ماده بستگی ندارد. بعنوان مثال گرماي  گرم آب  ده برابر گرماي یک گرم آب 

 می باشد. این در حالی است که دماي هر دوي آن ها  است.

ظرفیت گرمایی یک جسم از رابطه ي  بدست می آید. که  گرماي لازم و  تغییر دماست. بنابراین طبق 39.گزینه 3

این رابطه ظرفیت گرمایی  یا  می باشد ولی موارد ب و د یکاهاي ظرفیت گرمایی ویژه هستند.
از آنجاییکه میزان جنب و جوش ذرات در یک مادة معین به حالت فیزیکی و دماي نمونه بستگی دارد  هرچه دماي 40.گزینه 2

ماده اي بالاتر باشد جنبش ذرات آن نیز بیشتر است و همچنین ترتیب میزان جنبش ذرات در دماي معین به صورت جامد < مایع < گاز
است.

 
بررسی گزینه هاي نادرست: 41.گزینه 4

 
) آلکن ها هیدروکربن هایی هستند که در ساختار خود یک پیوند دوگانه دارند.

 
 ) از سوخت گاز اتین براي جوش کاربیدي استفاده می شود.

 
) پروپن هیدروکربن سیرنشده است و با بخار برم واکنش می دهد.

42.گزینه 3
نفتالن با فرمول مولکولی  و شکل ساختاری زیر جزو هیدروکرین های آروماتیک به سرگروهی بنزن 

 است. و مدت ها بعنوان ضد بید برای نگهداری فرش و لباس کاربرد داشته است.
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